Итоговый тест за 1 класс.
1.  Найди самое большое число и, начиная с него , соедини все остальные числа линией в порядке убывания.
                                                                                           8
        17                                 18                                          .                 15                2

        .                                    .         14                                                       .                  .

       6                                               .                                                                                   10

        .              19                                                                 16                                                     .

                       .          12          3                                            .

              7                    .              .      

              .                                          13                                            9
                                               4         .                                               .     11                1
         5     .                                                                 .                 .
                               .
2. Обведи те примеры, в ответе которых получится 6.
      10 – 4                        7 + 2                             7 – 1                       9 – 3
        6 + 0                        5 + 1                             5 + 3                      16 – 10

3. Представь числа  в виде двух слагаемых , одно из которых 10. 
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4. Запиши состав чисел 8 и 10.
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5.Вставь нужное число:

6 + 4 + … = 13                                  18 – 8 - … = 2

7 + … + 6 = 16                                  15 - … - 1 = 9

6. Прочти задачу:
    Из гаража выехало сначала 7 машин , а затем ещё 2 машины. Сколько всего машин  

    выехало из гаража?
    Выбери схему с правильным решением и допиши её.
    7 - … = …                                 7 + … = …
    7 - … = 2                                   … + 2 = 7
7. Найди значения разностей разными способами:
        11 – 4 =  ………………………………………………
        11 – 4 =  ………………………………………………
        12 – 7 = ………………………………………………..
        12 – 7 =  ………………………………………………. 

        16 – 9 =  ……………………………………………….
        16 – 9 =  ………………………………………………..
8.Реши уравнения.
       х + 7 = 16                        к – 4 = 7                         18 – у = 9
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